



2023年4月14日

各 位

会 社 名 株式会社ヤマザワ
代表者名 代表取締役社長 古山 利昭
(コード番号 9993 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理本部長 工藤 和久
(TEL. 023-631-2211)

過年度の有価証券報告書の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の有価証券報告書の訂正報告書を東北財務局に提出いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯および理由

当社は2023年2月期の決算業務の過程において、買収にあたり、連結上資産再評価した子会社に係る株式評価において、買収時の評価差額及び買収後の会計処理を実質価額の算定に反映していなかったため、過去の関係会社株式の評価に誤りがあることが判明いたしました。

このため当社は、2021年2月期、2022年2月期における有価証券報告書等の訂正報告書を提出いたしました。

2. 訂正の対象となる有価証券報告書

第59期（自2020年3月1日至2021年2月28日）

第60期（自2021年3月1日至2022年2月28日）

3. 訂正による過年度業績等への影響

今回の訂正に伴う過年度における当社単体の業績への影響額は、別紙に記載のとおりです。また、連結業績への影響はございません。

以上

(別紙) 当社単体の主な過年度業績への影響額

【第 59 期 (2021 年 2 月期)】

単位：百万円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率 (%)
2021 年 2 月期 通期	売上高	89,880	89,880	—	—
	営業利益	2,212	2,212	—	—
	経常利益	2,104	2,104	—	—
	当期純利益	1,189	507	△681	△57.3
	総資産	42,906	42,224	△681	△2.5
	純資産	26,927	26,245	△681	△1.6

【第 60 期 (2022 年 2 月期)】

単位：百万円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率 (%)
2022 年 2 月期 通期	売上高	88,360	88,360	—	—
	営業利益	1,134	1,134	—	—
	経常利益	1,144	1,144	—	—
	当期純利益	583	289	△294	△50.4
	総資産	44,324	43,348	△975	△2.2
	純資産	27,218	26,242	△975	△3.6